H LoyoprOpmikn covaptnon

Ka0e cuvaptmon g popoeng f(x) = logyx , pe o>0 ko a#l, Aéyetar AoyoptOpum
GLVAPTNON
ue Baon to a.

> Av a > 1, tote 1 AoyapOuikn cvvaptnon f(X) = log.x:

#+ 'Byel nedio opiopon 1o diotuo (0, +00).
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+ Eyel cmvo?»,o THdv 10 cvvolo R tov logx| 525
TPOYLATIKOV aplOpdv. g

#+ Efvou yvnoiog advéovoa, mov onuaivet ot log,x,

av  X1<Xz, 7TO6Te l0geX1 < lOgex2
arnt' 6mov pokvmtet 0Tt (10gex < 0,
av 0 <x<1) ko (logex > 0, av x >1) 0 / X
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#+ 'Byel ypapikn TopacoTacT Tov TEHUVEL TOV /
ad&ova x'x ato onueio A(1,0). /
#+ 'Byel aovpuntoto tov nuidéova Oy’ [

» Av 0 <a<1,16te n hoyopiOuikn cvvaptnon f(X) = log.x:

#+ 'Eyet 1edio opiopov o didotnua (0, +oo). AY

#+ 'Eyel 6Ovolo Tidv 10 6Uvoro R tmv
TPOYLATIKOV aplOpdv.

#+ Eivou yvnoiog pdivovsa, mov onpaivel 61t
av X1 <Xz, 7T6te logaxi > logax2
an' 6mov mpokvrtet 0Tt (logex > 0,

y=log,x, O<a<]

av 0 <x<1) ko (logegx <0, avx>1) O
log,x,
#+ 'Eyel ypapikn TopaoTtact mov TEUVEL TOV log.x,

aéova x'x oto onueio A(1,0).

#+ 'Eyel aovpuntoto tov nuidéova Oy.



IHopatnpnosic

1. Ermedn logeX =y © of =X, av 10 M(E,1) elvar onpeio g ypoeikng mopdotoong
™m¢ ovvaptnong Y = logeX, tote T0 N(1,€) O eivon onpeio g ypopikng
TOPAGTACTG TNG CLVAPTNONG Y = O KOl AVTIOTPOPMOC. ATO AVTO TPOKVTTEL OTL:
Ol YPOQIKEG TAPOUOTAGELS TOV GCLVOPTHCEMY Y = logeX Koy = X
elval coppeTpikég mg mpog v evbeia wov dryotopel To 1° Kou 3° TeTOpPTNUOPLO.
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y=log x
y=log.x y=X 0<a<1

2. Toyvel n woodvvapio: 10geX1 = 10geXe € X1 = X2
H 1016mta avt eivan daitepa yprotun yio exilvon eElom®oewv



